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Олимпиадная работа по математике

(2012/2013 учебный год) 

Задание 1 

1. Общий вес троих детей 72 кг. Маша весит столько же, сколько два ее младших брата вместе. Сколько весит Маша? Запишите решение задачи.
а) 18 кг   б) 24 кг   в) 32 кг   г) 36 кг 
____________________________________________________________________________________________________________________________________
2. Конфеты расфасованы по полкилограмма. Крош купил четыре упаковки. Сколько конфет купил Крош? Запиши решение задачи.
а) 1кг   б) 2 кг   в) 3 кг   г) 4кг   д) много   
____________________________________________________________________________________________________________________________________

3. Сколько нулей в записи числа миллион тысяча один? Запиши правильное число. 
а) 2  б) 3  в) 4  г) 5  д) 6               _____________________
Задание 2  

Помоги Крошу разобраться какие фигуры изображены на этом рисунке. Сколько треугольников среди этих фигур? _____________________

Закрась самый большой треугольник. 


Перечисли, какие еще фигуры, кроме треугольников ты видишь? 

____________________________________________________________________________________________________________________________________


Задание 3 

Реши задачу


 Утверждают, что 15 минут смеха заменяют 200г сметаны. Сколько килограммов и граммов сметаны можно нахохотать с 9 часов утра до 9 часов вечера? Запиши решение и ответ.

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Задание 4
Реши задачу

Если Оля купит 3 розы, то у нее останется 1400 рублей, а если она купит 5 таких же роз, то у нее останется 1000 рублей. Найти цену одной розы.

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Задание 5  

Реши задачу

Лисица гонится за косулей. Скорость лисицы 11 м/с. Косули – 9 м/с. Сейчас между ними 300м. На каком расстоянии от косули будет лисица через 40 секунд? Через сколько времени она догонит косулю?
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Работу проверили _____________                 _____________________________

                                           (подпись)                                            (расшифровка)

                               _____________                 _____________________________

                                           (подпись)                                            (расшифровка)

Ответы на олимпиадную работу по математике

(2012/2013 учебный год)

Максимальное количество баллов - 25
Задание 1 (6 баллов по 1 за правильный ответ и + по 1 баллу за каждое правильное решение)

1.  г) 36 кг 

72 : 2 = 36 

2. б) 2 кг   

1) 500 * 4 = 2000 (г)

2) 2000 г = 2 кг 

3. в) 4  

1.001.001 
Задание 2 (6 баллов)

Треугольников – 7 (1 балл)

Закрась самый большой треугольник (1 балл)

Квадрат, трапеция, круг, ромб (4 балла)
Задание 3 (4 балла)

1) 60:15= 4 части в 1 часе

2) с 9 ч утра до 9 ч вечера=12ч  
3)4*12=48 раз

4) 200*48= 9600г
Ответ: 9кг 600г
Задание 4 (4 балла)

1) 5-3=2 (р.) – больше

2) 1400-1000= 400 (р.) - стоят 2 розы

3) 400 : 2= 200 (р.) - стоит 1 роза
Ответ: 200 рублей.
Задание 5 (5 баллов)
1) 11- 9=2 (м/с) – больше скорость у лисы

2) 2*40=80 (м) – больше пробежит лиса за 40 секунд

3) 300  - 80 = 220 (м) – будем между лисой и косулей через 40с.

4) 300 : 2 = 150 (с) – лиса догонит косулю.

Шифр





Общее количество баллов
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